

318 - L



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
MUNICIPIUL GHEORGHENI



535500 Gheorgheni, p-ța Libertății nr.27, jud. Harghita

tel.: 0266-364 650; fax: 0266-364753; e-mail: primaria@gheorgheni

Nr. înreg.8088/9/2022

PROCES-VERBAL

încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Gheorgheni, din data de 17 mai 2022

Ședința Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 17.05.2022, orele 15:00, conform disp. *Primarului Municipiului Gheorgheni nr.388/2022.*

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către **președintele ședinței, dna consilier Barabás Orsolya Henrietta** care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe *dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni-* să facă prezența consilierilor locali.

Dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni- informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 17 consilieri sunt prezenți 13 consilier ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Proiectul propus pe ordinea de zi pentru dezbatere și aprobare :

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării transmiterii cotei părți de 42,32%a Consiliului Județean Harghita din clădirea *Patinoarului artificial*, din domeniul public al UAT Județul Harghita în domeniul public asl UAT Municipiul Gheorgheni; Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, consilierii prezenți votează astfel cu 13 voturi pentru.

Dl primar Csergő Tibor András – prezintă pe scurt proiectul de hotărâre inițiat și îl propune spre aprobare.

Dl consilier Erős Levente – aduce precizări la cele spuse de dl primar, nu este vorba despre cartea funciară a imobilului ci de faptul că în anul 2014 a fost predat la Consiliul Județean o parte din imobil, iar acum se preia în vederea în vederea reabilitării patinoarului.Dl consilier îi felicită pe sportivi pentru rezultatele obținute.

Nu mai sunt alte discuții, președintele ședinței supune la vot astfel cu 13 voturi pentru se adoptă ***HOTĂRĂREA nr.64/2022 privind aprobarea solicitării transmiterii cotei părți de***

42,32%a Consiliului Județean Harghita din clădirea Patinoarului artificial, din domeniul public al UAT Județul Harghita în domeniul public al UAT Municipiul Gheorgheni;

Nu mai sunt alte discuții președintele ședinței le mulțumește celor prezenți și declară închisă ședința la ora 15,20.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Barabas Orsolya Henrietta

SECRETARUL GENERAL AL UAT
Selyem Hideg Norbert Vencel ✓

Întocmit: Zerkula Angelica